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Predmet: Predstavljanje brošure „Poduzetništvo te čeka“ 
    - PRIOPĆENJE, DOSTAVLJA SE- 
 
 
  Zamjenik župana Luka Denona i  Boris Debelić iz tvrtke Poslovni biro PBIRO 
d.o.o. predstavili su danas  brošuru „Poduzetništvo te čeka“. Radi se o prvoj takvoj 
brošuri u Hrvatskoj koja  objedinjuje sve potrebne informacije za  poduzetnike i one koji 
to žele postati.  
 
 Nakladnik brošure je Primorsko-goranska županija, a autorski tim, uz    Borisa 
Debelića,  čine  Borna Debelić i Mirjana Grčić iz Poslovnog biroa. Kako je naglasio 
zamjenik župana Luka Denona radi se o vodiču za poduzetnike napisanom 
jednostavno, razumljivo i aktualno.   
 
   Na samo 24 stranice nalaze se odgovori na 16 najvažnijih pitanja s kojima se 
susreću poduzetnici. Brošura  donosi savjete o tome kako otvoriti tvrtku ili obrt, kako 
pribaviti sredstva za osnivanje obrta ili društva s ograničenom odgovornošću,kakve su 
mogućnosti dobivanja poticaja iz fondova EU za poduzetnike, koji se postupci javljaju 
kod prestanka obavljanja poduzetničke djelatnosti i dr. Brošura sadrži i adresar svih  
institucija s kojima poduzetnici najčešće trebaju kontaktirati. 
 
  Primorsko-goranska županija ulaže značajan trud i sredstva u cilju unaprjeđenja 
poduzetničkih aktivnosti, a time i unaprjeđenja cjelokupnog županijskog gospodarstva. 
Nedavno je potpisan Sporazum s Ministarstvom gospodarstva  o osnivanju posebnog 
Fonda namijenjenog malim i srednjim poduzetnicima-početnicima, izjavio je zamjenik 
župana, ističući da će Ministarstvo i Županija  u Fond uložiti po milijun kuna.  
 
 Budući da je u procesu razvoja poduzetničkog duha važno imati pravodobne, 
sistematizirane i točne informacije očekuje se da će brošura „Poduzetništvo te čeka“ biti 
od velike koristi poduzetnicima,zaključili su autori brošure. Inače, trenutačno je u 
Primorsko-goranskoj županiji  registrirano je oko 6 tisuća trgovačkih društava i oko 10 
tisuća obrta.  
 
  Brošura „Poduzetništvo te čeka“ može se nabaviti u Upravnom odjelu za 
turizam,poduzetništvo, poljoprivredu  PGŽ, poslovnicama Hitro hr. i u Regionalnoj 
razvojnoj agenciji PORIN. 
 
 


